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7 I 8 ODDELENIE 
 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени 
 

1. 
2007

2 0 0 7


  
 

A) 1003    B) 75    C) 223   D) 213   E) 123  
 

2. Na dvete strani od edna ulica, vo linija, se posadeni grmu{ki. Rastojanieto 
me|u dve grmu{ki e 2 m. Kolku grmu{ki ima ako ulicata e dolga 20 m? 
 

A) 22            B) 20         C) 12    D) 11            E) 10  
 

3. Eden robot po~nuva da se dvi`i po tablata od mestoto 2A , 
vo pravec na strelkata, kako {to e poka`ano na slikata. Mo`e 
da se dvi`i samo napred, a ako naide na prepreka svrtuva desno. 
Zastanuva vo slu~aj ako ne mo`e da odi napred po svrtuvaweto 
desno. Na koe mesto }e zastane?  
 

A) 2B         B) 1A         C) 1E        D) 1D       E) nikade 
 

4. Kolkav e zbirot na to~kite {to se nao|aat na nevidlivite strani na 
kockite? 
 

A) 15              B) 12            C) 7             D) 27       E) drug odgovor 
 

5. Vo koordinaten sistem ozna~eni se to~kite  2006,2007A , 

 2007, 2006B ,  2006, 2007C   i  2006, 2007D  . Horizontalna 

otse~ka e: 
A) AD           B) BE        C) BC        D) CD   E) AB  
6. Maliot kvadrat e vpi{an vo golemiot (kako {to e poka`ano na crte`ot). 

Najdi ja plo{tinata na maliot kvadrat. 
 

A) 16    B) 28     C) 34    D) 36   E) 49  
7. Kolku najmalku mali kvadrat~iwa treba da se obojat na 

figurata za taa da bide osno simetri~na? 
 

A) 4         B) 6       C) 5         D) 2     E) 3  
 

8. Palindrom e broj koj {to e ednakov na brojot zapi{an so istite cifri, no 
vo obraten redosled (na primer 13931  e palindrom). Kolkava e razlikata na 
najgolemiot {estcifren palindrom i najmaliot petcifren palindrom? 
 

A) 989989   B) 989998   C) 998998   D) 999898   E) 999988   
 

9. Na crte`ot ima 6  skladni kru`nici. Kru`nicite gi 
dopiraat stranite na golemiot pravoagolnik i se dopiraat 
me|u sebe (kako na crte`ot). Temiwata na maliot 
pravoagolnik le`at vo centrite na ~etiri kru`nici. 
Perimetarot na maliot pravoagolnik e 60 cm. Kolkav e 
perimetarot na golemiot pravoagolnik? 
 

A)160 cm  B)140 cm   C)120 cm   D)100 cm  E) 80 cm 
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10. Brojot x  e negativen cel broj. Koj od slednive broevi e najgolem: 
 

A) 1x     B) 2x     C) 2x    D) 6 2x     E) 2x   
 
Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени  
 

11. Kvadratite na crte`ot se formirani pri 
se~eweto na otse~kata AB  so dol`ina 24  cm so 
iskr{enata linija 1 2 12...AA A A B . Najdi ja dol`inata 

na iskr{enata linija 1 2 12...AA A A B . 
 

A) 48 cm       B) 72 cm      C) 96 cm    
  D) 56 cm      E)106 cm 
 

12. Na paralelnite pravi x  i y  se dadeni 6  to~ki: 4  na pravata x  i 2  na 

pravata y . Koj e vkupniot broj na triagolnici ~ii{to temiwa se dadenite to~ki? 
 

A) 6     B) 8    C) 12     D) 16    E) 18  
 

13. Edna anketa poka`ala deka 2 3  od site kupuva~i go kupuvaat proizvodot A , 

a 1 3  od kupuva~ite go kupuvaat proizvodot B . Po zgolemenoto reklamirawe na 

proizvodot B , napravena e nova anketa. Taa poka`ala deka 1 4  od kupuva~ite {to 

go kupuvale proizvodot A  sega go kupuvaat proizvodot B . Zna~i, sega 
 

A) 5 12  od kupuva~ite go kupuvaat proizvodot A , a 7 12  proizvodot B  
 

B) 1 4  od kupuva~ite go kupuvaat proizvodot A , a 3 4  proizvodot B  
 

C) 7 12  od kupuva~ite go kupuvaat proizvodot A , a 5 12  proizvodot B  
 

D) 1 2  od kupuva~ite go kupuvaat proizvodot A , a 1 2  proizvodot B  
 

E) 1 3  od kupuva~ite go kupuvaat proizvodot A , a 2 3  proizvodot B  

14. Na koj stepen treba da se stepenuva brojot 44  za da se dobie brojot 88 ? 
 

A) 2    B) 3    C) 4    D) 8    E) 16  
 

15. Triagolnicite ABC  i CDE  se skladni ramnostrani 

triagolnici. Ako 80ACD   , kolkav e agolot ABD ? 
 

A) 25       B) 30   C) 35      D) 40        E) 45  
 

16. Kolku procenti od broevite 1, 2,3,...,10000  se kvadrati? 
 

A) 1%   B) 1,5%   C) 2%   D) 2,5%   E) 5%  
 

17. So crtawe na 9  linii ( 5  horizontalni i 4  vertikalni) 
se dobiva tabela-pravoagolna {ema so 12  pravoagolni~iwa. 
Ako se nacrtaat 6  horizontalni i 3  vertikalni linii, tabelata }e ima 10  
pravoagolni~iwa. Kolku pravoagolni~iwa najmnogu mo`e da ima tabela nacrtana 
so 15  linii? 
 

A) 22    B) 30    C) 36    D) 40    E) 42  
 

18. Koi od slednive tela mo`at da se dobijat so rotacija na 
dadenoto telo vo prostorot? 
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             W                   X                  Y                  Z  
A) W  i Y   
B) X  i Z   
C) samo Y   
D) nikoe od niv      
E) ,W X i Y  

 
19. Se biraat tri broja od dadenata tabela taka od sekoja redica 

i od sekoja kolona e izbran samo po eden broj. Koj e najgolemiot 
zbir {to mo`e da se dobie pritoa? 
 

A) 12    B) 15    C) 18           D) 21    E) 24  
 

20. Otse~kite , ,OA OB OC  i OD , kade {to O  e centar na 
kvadratot KLMN , se izbrani taka {to OA OB  i OC OD  
(kako {to e na crte`ot). Ako stranata na kvadratot ima dol`ina 
2 , kolkava e plo{tinata na {rafiraniot del? 

  

A) 1       B) 2      C) 2,5      D) 2,25      E) zavisi od izborot na to~kite B  i . C . 
 
Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени  

 

21. Eden digitron ne ja poka`uva cifrata 1 . Na primer, brojot 3131  go 
poka`uva kako 33 . Kolku {estcifreni broevi se poka`uvaat kako 2007 ? 
 

A) 12    B) 13    C) 14    D) 15    E) 16  
 

22. Eden ~ovek pe{a~el 2  ~asa. Prvo odel po ramen teren, potoa se ka~uval i 
po istata pateka se vratil, odnosno se simnuval pa pak odel po ramen teren. 
Negovata brzina e 4  km/h na ramniot teren, 3  km/h koga se ka~uva i 6  km/h koga se 
simnuva. Kolku e dolga negovata pateka? 
 

A) Ne se znae       B) 6  km  C) 7,5  km  D) 8  km   E) 10  km 
23. Aleksandar i Blagoja zaedno te`at pomalku otkolku Kiril i Dejan, a 

Kiril i Marko zaedno te`at pomalku otkolku Filip i Blagoja. Koj od slednive 
iskazi sigurno e to~en? 

A) Aleksandar i Marko zaedno te`at pomalku otkolku Filip i Dejan 
 

B) Dejan i Marko zaedno te`at pove}e otkolku Kiril i Filip 
  

C) Dejan i Filip zaedno te`at pove}e otkolku Aleksandar i Kiril 
 

D) Aleksandar i Blagoja zaedno te`at pomalku otkolku Kiril i Filip 
 

E) Aleksandar, Blagoja i Kiril zaedno te`at tolku kolku {to te`at zaedno i 
Dejan, Marko i Filip 

 

24. Prvata cifra od eden ~etiricifren broj e ednakva so brojot na nuli vo toj 
broj, vtorata cifra e ednakva so brojot na cifrite 1 , tretata cifra e ednakva so 
brojot na cifrite 2 , ~etvrtata cifra e ednakva so brojot na cifrite 3 . Kolku 
takvi broevi postojat? 
 

A) 0     B) 2     C) 3     D) 4     E) 5  
 

25. Prirodniot broj n  ima 2  deliteli, a 1n   ima tri deliteli. Kolku 
deliteli ima brojot 2n  ? 
 

A) 2     B) 3     C) 4     D) 5     E)  zavisi od n  
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26. Tabela 3 3  sodr`i prirodni broevi (kako na slikata). 
Nikola i Petar precrtuvaat ~etiri broevi taka {to zbirot na 
broevite precrtani od Nikola e tripati pogolema od zbirot na 
broevite precrtani od Petar. Brojot {to ostanuva neprecrtan e: 
 

A) 4    B) 7        C) 14    D) 23    E) 24  
 

27. Pet celi broevi se zapi{ani na kru`nica taka {to zbirot na nikoi dva i 
nikoi tri posledovatelni broevi ne e deliv so 3 . Kolku od pette broevi se 
delivi so 3 ? 
 

A) 0    B) 1    C) 2    D) 3          E) nemo`e da se opredeli 
 

28. Dadena povr{ina so dimenzii 80 80cm cm  ja pokrivame so 
plo~ki so dimenzii 20 20cm cm  (kako na crte`ot). Pri 
postavuvaweto na plo~kite vrz povr{inata, krivite na plo~kite 
se povrzuvaat. Kolkava e najgolemata mo`na dol`ina na taka 
dobienata kriva linija vo centimetri? 
 

A) 75   B) 100   C) 105         D) 110        E) 525  
 

29. Tricifren broj se deli so 9 . Zbirot na cifrite na dobieniot koli~nik e 
pomal za 9  od zbirot na cifrite na dadeniot broj. Kolku tricifreni broevi go 
imaat ova svojstvo? 
 

A) 1    B) 2    C) 4    D) 5    E) 11  
 

30. Eden digitron gi vr{i slednive operacii na daden broj: go mno`i so 2  ili 
so 3  ili go stepenuva na stepen 2  ili 3 . Po~nuvaj}i so brojot 15 , koj broj mo`e 
da se dobie ako se primeni ovoj digitron 5  pati posledovatelno? 
 

A) 8 5 62 3 5⋅ ⋅   B) 8 4 22 3 5⋅ ⋅   C) 3 3 32 3 5⋅ ⋅   D) 6 6 42 3 5⋅ ⋅   E) 2 62 3 5⋅ ⋅  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


